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Ata da reunião conjunta das Comissões Permanentes da Câmara Municipal de Apuí, 

reunião realizada aos 31 (trinta e um) dias do mês de agosto do ano de 2021 (dois mil e vinte e 

um). 

Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, Presidente: Vereador Juvenal Belo da 

Hora; Relator: Vereador Gevan Pires Barbosa; e, Membro: Vereadora Gesiane Pereira.  

Comissão de Finanças e Orçamento, Presidente: Vereador Pedro Renato Frozzi; Relator: 

Vereador Bruno José de Morais; Membro: Vereador Antônio Carlos Moises Franco. Comissão 

de Obras e Serviços Públicos, Presidente: Daniel Nonato Paz; Relator: Vereador Antônio 

Carlos Moises Franco, Membro: Vereador Juvenal Belo da Hora.  Comissão de Assistência 

Social, Educação e Saúde, Presidente: Vereadora Leonilda Iaski da Rocha Supi; Relator: 

Vereador Gevan Pires Barbosa, Membro: Vereadora Gesiane Pereira. Comissão de 

Agricultura, Produção Rural e Meio Ambiente, Presidente: Vereador Éber José da Silva; 

Relator: Maxsael Fernandes da Luz; e, Membro: Vereador Daniel Nonato Paz.  Comissão dos 

Direitos do Consumidor, Presidente: Vereador Maxsael Fernandes da Luz; Relator: Vereador 

Antônio Carlos Moises Franco; e, Membro: Vereador Pedro Renato Frozzi. Comissão da 

Mulher e da Família, Presidente: Vereadora Gesiane Pereira; Relator: Vereadora Leonilda 

Iaski da Rocha Supi, Membro: Vereador Bruno José de Morais.  Comissão de Segurança 

Pública, Presidente: Vereador Maxsael Fernandes da Luz; Relator: Vereador Éber Jose da 

Silva; Membro: Vereador Juvenal Belo da Hora. Às 08h40 (oito horas e quarenta minutos), 

reuniram-se no Plenário da Câmara Municipal, os membros das Comissões supramencionadas, 

com finalidade de deliberação ordinariamente de matéria. Dando início aos trabalhos, foi 

realizada a chamada nominal onde foi constatado presença dos Vereadores Antônio Carlos 

Moisés Franco, Daniel Nonato Paz, Éber José da Silva, Pedro Renato Frozzi, Bruno José de 
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Morais, Gevan Pires Barbosa, Gesiane Pereira, Juvenal Belo da Hora, Maxael Fernandes da 

Luz, Leonilda Iaski da Rocha Supi. Dando continuidade passou-se para deliberação da seguinte 

pauta: Ofício Nº 009/2021-CLJRF, que Convoca a Secretária Municipal de Saúde Lexissandra 

Mara Pascoal, para tratar de assuntos concernentes ao atendimento/fornecimento dos serviços 

de Ortopedia no Município de Apuí, e, assuntos atinentes à Casa de Apoio aos TFDs em Porto 

Velho-RO; após a leitura do Memorando, foi passada passado para as discussões, o Vereador 

Gevan Pires Barbosa, iniciou perguntando sobre a vacinação referente ao decreto municipal e 

apresentação de carteira de vacinação, perguntou sobre o termo de recusa, onde o cidadão assina 

um termo onde se responsabiliza por não querer receber a dose do imunizante da vacina, como 

funcionará a utilização desse termo no Apuí; a Secretária Lexissandra informou que não está 

sendo obrigado a tomar a vacina, o que está sendo feito é uma conscientização, sobre as pessoas 

que não aceitam a tomar vacina, poderá assinar um termo de recusa, que será aceito em alguns 

comércios, mas aceitar ou não será de cada comerciante, e sempre com máscara, assinar o termo 

não te livra da máscara, sobre o atendimento no caso de ser infectado, será cuidado como 

qualquer outro, não dando conta de tratar em Apuí, será encaminhado para Manaus, falou sobre 

as campanhas de vacinação que vem sendo feitas no município, como arrastão nos bairros, e 

nas vicinais, para tentar vacinar o maior número de pessoas evitando assim a contaminação pela 

nova variante; o Vereador Bruno José de Morais, perguntou se a vacina da AstraZeneca pode 

ser adiantada a segunda dose; a Secretária informou que em setembro será antecipada a dose da 

AstraZeneca para sessenta dias, o que antes era noventa dias, informou que a vacina da Pfizer 

aplicada nos adolescentes será adiantada também, e no grupo de sessenta anos para cima já está 

sendo aplicada a terceira dose que será de reforço; o Vereador Gevan Perguntou se é possível 

saber o percentual de vacinados atualmente no município; a Secretária informou que se for se 
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basear no IBGE, o município se encontra com cinquenta por cento da população vacinada, pelo 

vacinômetro da FVS, o cálculo é diferente, o que faz com que o número que aparece seja de 

quarenta e seis a quarenta e  sete por cento; o Vereador Pedro Renato, perguntou sobre o termo 

de recusa, se servirá para órgãos públicos, e comércios; a Secretária disse que vai de cada 

comércio e banco, aceitar a permanência no local ou não, ou aceitar o termo; o Vereador Bruno 

José de Morais, perguntou sobre a entrada em clubes de festas, se será aceito a entrada só com 

a apresentação do termo; a Secretária informou que não será aceito a carteira em clube de festas, 

somente será aceito as pessoas com ao menos a primeira dose aplicada, sobre a apresentação 

do termo de recusa em bares, restaurantes e lanchonetes, informou que será multado o 

estabelecimento que aceitar a permanência no local, de pessoas, que não apresente a carteira de 

vacinação ou termo de recusa; o Vereador Antônio Carlos Moisés Franco, falou da necessidade 

de se pensar em uma maneira de controlar o fluxo de pessoas no campeonato do Peladão, pois 

não está seno mantido o distanciamento, nem todos ali presentes, estão vacinados, falou da 

necessidade de se ter um controle para adentrar no local onde está sendo realizado o evento; a 

Secretária informou, que já foi conversado com a organização do evento e com os donos de 

times, para se pensar numa forma de controle e distanciamento, mas foi deixado claro, que não 

havendo esse controle, e subindo as quantidade de infectados, será adiado sim o evento e festas 

para evitar o aumento desenfreado dos casos de Covid; o Vereador Gevan Pires Barbosa falou 

sobre a contratação de um Profissional Psiquiatra para atender a todos os  munícipes, e da 

importância que seria para ajudar nos momentos de dificuldades de cada paciente, perguntou 

sobre a contratação de ACSs, quando será feito, e quais as vagas disponíveis, pediu que fosse 

feito uma explanação sobre os serviços prestados pelo médico ortopedista contratado pelo 

município; a Secretária começou falando sobre o psiquiatra, e da dificuldade que existe para 
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conseguir contratar um profissional dessa área, disse também sobre uma proposta de 

contratação que foi sugerida ao Poder Executivo, porem é pedido muito para vir atender no 

interior, e isso dificulta na contratação, onde o valor mais baixo que conseguiu foi de vinte e 

dois mil reais; sobre a contratação dos novos ACSs, informou que está mapeando os pontos no 

municípios que estão sem a presença desses profissionais, e  um dos problemas maiores é a 

distância a ser percorrida pelos ACSs, falou sobre as vagas que serão disponibilizadas onde a 

maioria será para o setor Três Estados e para o setor do Bairro da Morena, o edital para inscrição 

do Processo Seletivo deverá sair no dia quinze de setembro, e logo após já terá a prova de 

avaliação; sobre a contratação do médico ortopedista, informou que será feito o pagamento no 

mesmo valor do clínico cirurgião, esse valor cobriria cirurgias em dez pacientes, que ficariam 

na faixa de sessenta e seis mil reais; o Vereado Bruno José de Morais, perguntou sobre o custeio 

das cirurgias, e como estava funcionando;  a Secretária de Saúde informou que o custeio está 

funcionando em forma de parceira, se a assistente constatar que o paciente não tem condições 

de pagar parcialmente ou integralmente a cirurgia, a prefeitura cobrirá todos os custos com a 

cirurgia e com o médico; o Vereador Gevan Pires solicitou que fosse enviado uma cópia do 

contrato do médico profissional, e dos atendimentos prestados para a Comissão de Saúde; sobre 

a Casa de Apoio, a Secretária explicou que precisa sentar para ver a parte legal, pois não é 

possível ter e manter um casa de Apoio em outro estado, é só possível ter na capital do 

município; a Vereadora Gesiane Pereira, perguntou sobre a vinda Médica Ginecologista, e 

como funciona o seu atendimento; a Secretária explicou que a médica que faz essa parte 

ginecológica faz porque gosta mas que sua função e contratação é como Clínica Geral, mas que 

nunca se negou a atender os pedidos do hospital; o Vereador Antônio Carlos Moisés Franco 

falou da necessidade de acompanhar de perto o trabalho da diretora do Hospital Eduardo Braga, 
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pois está deixando a desejar em alguns pontos, o que mancharia o trabalho que vem sendo feito 

pelo Prefeito Municipal e pela sua Secretaria de Saúde. Por fim e nada mais a ser tratado, e para 

constar, eu, Douglas Santos Rocha, na qualidade de Assessor Administrativo, lavrei a presente 

Ata que após lida e aprovada, será assinada pelos de direito. Município de Apuí, Estado do 

Amazonas, em 31 (trinta e um) de agosto do ano de 2021 (dois mil e vinte e um). 

              

    Vereador Juvenal Belo da Hora                                        Vereador Gevan Pires Barbosa 

                                                                                                           

    Vereador Daniel Nonato Paz                                             Vereador Éber José da Silva    

                                                                                                                                                    

Vereador Maxsael Fernandes da Luz                          Vereador Antônio Carlos Moises Franco 

  

     Vereador Pedro Renato Frozzi                                         Vereadora Leonilda Iaski da Rocha Supi 

                                                                                                                                                                                                                                                

     Vereador Bruno José de Morais                                        Vereadora Gesiane Pereira                                                   
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